



ACTA DE REUNION N°:	13	Equipo N°:
GRUPO HORARIO:	2	FECHA:

Contenidos

**Estudiantes:**

- Johanni Bohorquez Gutierrez
- Brifscey Chura Quispe
- Yereli Karol García Palomino
- Adrián Ismael Hernández Vega
- Nicolle Muñoz Huamán
- Ximena Roldan Galarreta

**Temas a tratar:**

- Ampliar los future works
- Evidenciar mejor las alertas en la aplicacion.
- Definir mejor el tema de ventajas de nuestro dispositivo.
- Desarrollar el poster segun los requerimientos especificados

**Acuerdos:**

- Programar reunión para coordinar los detalles de la exposición final con el póster.
- Actualizar nuestros future works
- Actualizar la pagina web con nuestros ultimos avances.
- Definir el almacenamiento local de la aplicacion
- Preparar la presentación del póster

**Asesor:** Jose Ferr(ING), Pedro Segura (MED), Guillermo Cajo (ING)

**Conformidad:**